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dopMajibHOe peleHHe B 0003HaYeHUusX Jlupaka
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Hano BoiOpars HanboJIee aleKBaATHOE NpeAcTaBIeHue!

B xoopauHaTHOM Ipe/CTaBlIeHUH YpaBHEHUSI HA COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS ABISIOTCA MU PepeHInanbHbIMU YPAaBHEHUSIMU.
Ho Hac 1 He UHTEpeCYIOT INIOTHOCTH PacpeiesieHNs BEPOSITHOCTEN B YIJIOBOM ITPOCTPAHCTBE.
Bynem padorarb B MATPUYHOM / lZ-lee}ICTaB.]IeHI/II/I.
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HaiiTu pemienue 3a1a4u Ha COOCTBEHHbIE 3HAUCHUSA?




Pemienue 3aJa4u Ha COOCTBEHHBIC 3HAYCHMS
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CoOCcTBEeHHBIE BEKTOPHI
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10.1. Hammcars MaTpuIsl onepatopos J2, J,, Jyy Jze J44 J-
T Cydast j = %

10.2. Haiitu cpennee 3Ha4EHHUE MPOCKIIMA MOMEHTA HA HAMPaB-
JICHAE N B COCTOSIHUHM |jm), TAE ™M €CTh MPOEKINs MOMEHTa Ha OCb 2.

10.3. HaiiTi cpeiHKE 3HAYCHAS BEIMIHH J 2, Jy2 B CJCIYIOIINUX
COCTOSTHUSX:
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10.4. Hawntu nucnepenu BenwduH J; U Jy, B COCTOSHHAX:

a)j=1,m=0;6)j=1,m=1;8)j=2,m=1.



